



Пресс-релиз

Эксперты Российского этнографического музея поделятся профессиональными знаниями с коллегами из музеев Мурманской области

С 5 по 9 сентября 2022 года ведущие специалисты Российского этнографического музея при поддержке АНО «Центр «Арктические инициативы» проведут стратегическую сессию «Актуальные вопросы музейного дела: атрибуция, экспонирование, взаимодействие с посетителем» в г. Мурманск.

В рамках сессии запланированы курсы повышения квалификации для музейных специалистов Мурманской области, а также встречи с руководством министерства культуры и искусства Мурманской области, руководством музеев Мурманской области для обсуждения планов совместной работы.

35 специалистов из десяти областных, муниципальных и ведомственных музеев Мурманска, Колы, Ковдора, Мончегорска, Североморска, Полярного и Кировска укрепят профессиональные навыки, примут участие в дискуссиях по актуальным вопросам развития музеев в области хранения экспонатов, их атрибуции и описания, интерпретации и просветительской работы.

«Учитывая высокий профессиональный уровень приезжающих экспертов, уверена, что в ходе насыщенной рабочей сессии наши коллеги узнают много полезного и нового. Мы благодарны руководству РЭМ и его специалистам за то, что они нашли возможность поделиться своими уникальными знаниями с сотрудниками региональных музеев», - отметила директор Мурманского областного краеведческого музея Елена Собашникова.

В состав экспертной группы вошли специалисты РЭМ в области научной работы, культурно-образовательной и экспозиционно-выставочной деятельности, образовательных методик и технологий, экскурсионного обслуживания и приема посетителей, учетно-хранительской документации. Процесс обучения будет включать лекционные занятия, практические семинары, индивидуальные консультации. По результатам аттестации слушателям будут вручены удостоверения о повышении квалификации государственного образца.

«Мы последовательно выступаем за симметричное партнерство с региональными музеями. Важно не только приглашать коллег в Санкт-Петербург повышать квалификацию, но и выезжать в регионы самим. Подобный обмен опытом поддерживается всеми членами Секции арктических музеев Союза музеев России и идет на пользу всем участникам программы», - комментирует предстоящее событие директор Российской этнографического музея, координатор Секции арктических музеев Союза музеев России Юлия Купина.

В 2022 году уже в рамках проекта ««Изучение, сохранение и популяризация исторического и культурного наследия Арктики» состоялись курсы повышения профессиональной квалификации сотрудников музеев в г. Санкт-Петербурге, Республике Коми, Чукотском автономном округе, в сентябре к этому списку добавится Мурманск, а в октябре Красноярский край.